

习近平会见新闻集团执行董事长默多克

简明新闻

新华社北京9月18日电(记者刘华)国家主席习近平18日在人民大会堂会见新闻集团执行董事长默多克。

习近平表示,中国和美国是世界上两个重要国家,两国拥有广泛共同利益和巨大合作潜力。我和奥巴马总统达成的重要共识是,中美两国的共同利益远远大于分歧。双方同意中美努力构建新型大国关系。建立起不冲突不对抗、相互尊重、合作共赢的这样一种大国关系,符合两国人民共同利益。当前,中美关系总体发展良好。

在两国政府和各界人士共同努力下,中美各领域交流合作不断取得积极进展,给两国人民带来了更多实实在在的好处,也有力促进了世界和平、稳定、发展。

习近平指出,应奥巴马总统邀请,我即将对美国进行国事访问。我这次访问是为了同美方一道努力,继续拓展两国各领域务实合作,深化两国人民友谊,推动中美关系取得更大发展,更多更好地惠及两国人民和世界各国人民。我期待通过此次访问奥巴马总统继续就双方共同关心的重大问题

深入交换意见,保持两国高层战略沟通,为今后一个时期中美关系发展提出指导意见;展示中美在双边、地区、全球层面的共同利益,推动双方在各个领域达成尽可能多的实质性成果;鼓励和扩大两国人民友好往来,增进两国人民相互了解,厚植中美关系民意基础。

习近平表示,中国将继续对外国媒体持开放态度,欢迎外国媒体和记者来华采访报道,向世界介绍中国发展,帮助世界把握中国发展机遇,增进中国人民和各国人民相互理解和合作。

默多克表示,美国及国际媒体都高度关注习近平主席对美国进行国事访问,关注您此访期间同美国各界的交流。我衷心祝愿您此访取得圆满成功,新闻集团旗下《华尔街日报》等媒体将全面报道您此次访问。中美关系十分重要,两国共同利益日益增多,这是两国关系持续加强的重要保障。新闻集团及旗下新闻机构愿为增进中美两国人民的相互理解、促进两国合作作出积极努力。

杨洁篪等参加会见。

- 李克强会见法国财长萨潘
- 张德江、俞正声分别会见津巴布韦议长马宗圭
- 第二批国家新型城镇化综合试点即将公布,并将适当向中西部倾斜
- 世界顶级深水三用工作船“海洋石油691”在江苏交付
- 国家信访局:已有25个部委出台或形成处理信访投诉请求法定途径清单
- 中国丹麦海军首次举行联

- 合演练
 - 南苏丹油罐车爆炸死亡人数升至170人
 - 美军无人机空袭巴基斯坦西北部,致7人死亡
 - 布基纳法索总统卫队释放过渡总统
 - 俄官员说,如叙请求,俄将审议参与打击“伊斯兰国”
 - 美联储宣布9月份暂不加息
- (均据新华社)

我国研发出“空气洗手”装置 获国际赛事金奖

据新华社杭州9月18日电(记者朱涵)“用高速流动的空气代替水来把手洗干净。”7名浙江大学的年轻学生通过一年的不断尝试,将奇妙构想变成现实,并在日前获得由中国工程院、美国国家工程院、英国皇家工程院联合主办的第二届“全球重大挑战峰会”学生竞赛金奖。

获奖的作品名为“空气洗手”装置,通过雾化原理,将空气与水混合,并依靠洗手人自身重力驱动水龙头出水。当使用者站到洗手装置前的移动踏板时,踏板由于人体重力下沉,通过滑轮组牵引活塞向上挤压空气获得高速气流,令水龙头喷出雾状水滴。

浙江大学机械工程学院本科生史煜昆告诉记者,他们研究了洗手过程中水的作用,发现仅有少部分水用于溶解手上的污渍,绝大部分的水都用于冲走这些污渍,高速气流的作用就是替代这些用于冲洗的水。

在“全球重大挑战峰会”学生竞赛中,“空气洗手”装置被评委们称为“一个绝妙的创意”,击败来自麻省理工学院等14所全球著名高校参赛团队,以最高分获得金奖。



勿忘“九一八”撞钟鸣警仪式在沈阳举行

9月18日,学生代表在勿忘“九一八”撞钟鸣警仪式现场。当日是九一八事变84周年纪念日。辽宁省在沈阳市“九一八”历史博物馆举行勿忘“九一八”撞钟鸣警仪式,用钟声和警报声警醒人们勿忘国耻、振兴中华。

日本在野党向众议院提出对内阁不信任案

据新华社东京9月18日电(记者刘秀玲 沈红辉)日本民主党等在野党18日以安倍内阁强行表决通过违宪的安保法案践踏了国民主权为由,向国会众议院提出对内阁不信任决议案。

在17日参议院和平安法制特别委员会通过安保法案后,在野党采取各种手段以最大限度阻止法案通过。17日晚,在野党先后向参议院提交对参议院运营委员会委员长中川雅治的弹劾案和对防卫大臣中谷元的问责决议案,民主党18日还向参议院提交了对安倍晋三的首相问责决议案,但均由于执政联盟的多数优势而遭否决。

对内阁不信任案和问责决议案都是在野党对内阁政权运营不信任时提出的决议案。问责决议案不具备法律效力,而对内阁不信任案若获得通过,首相须在10天内解散众议院或辞职。不过,由于执政联盟在国会两院都占据多数席位,预计对内阁不信任案也会被否决。

巴基斯坦空军基地遭袭 造成42人死亡

据新华社伊斯兰堡9月18日电 巴基斯坦三军新闻发言人阿西姆·巴杰瓦少将18日说,当天上午发生在该国西北部城市白沙瓦的空军基地遭袭事件造成42人死亡。

巴杰瓦在白沙瓦举行的新闻发布会上说,13名身着准军事部队制服的武装人员在清晨时分从两个地点对空军基地发动袭击。快速反应部队迅速到达现场并将武装人员控制在警卫室附近。武装人员持有自动步枪,他们向安全人员发射火箭弹并投掷手榴弹。在数小时的交火后,13名武装分子被全部击毙。

此次袭击共造成29名安全人员死亡,另有29名安全人员受伤,被送往附近医院接受治疗。

巴杰瓦说,遭袭的空军基地目前主要用于居住。

巴基斯坦塔利班武装已宣称制造了这起袭击事件。

菲南部公交车发生爆炸 致33人死伤

新华社马尼拉9月18日电(记者杨天沐 王文)菲律宾警方18日证实,当天下午菲南部三宝颜市发生一起公交车爆炸事件,造成至少1人死亡、32人受伤。

三宝颜警方说,当天下午一辆公交车在市中心的集市停车场附近发生爆炸,一名身穿学生制服的女性死亡,另有32人受伤,其中2人重伤。菲律宾警方说,所幸爆炸发生时公交车上乘客不多,伤者多为集市摊贩和行人。

目前,尚无组织或个人声称制造这起袭击事件。

三宝颜市政府表示,当前该市面临包括阿布沙耶夫反政府武装在内的多个组织威胁。

证监会拟处罚5宗操纵证券市场案

其中没收东海恒信违法所得1.84亿元,并处以5.52亿元罚款

据新华社北京9月18日电(记者赵晓辉 许晟)中国证监会18日通报,目前已对青岛东海恒信投资管理有限公司(以下简称东海恒信)涉嫌操纵180ETF、金建勇涉嫌操纵“国海证券”股票价格等5宗操纵股票价格案调查审理完毕,并拟作出行政处罚。

5宗案件还包括张春定涉嫌操纵“中国卫星”股票价格,袁海林涉嫌操纵“苏宁云商”、“蓝光发展”股票价格,叶飞涉嫌操纵“信威集团”、“晋西车轴”、“江淮汽车”、“奥特迅”、“中青宝”等5只股票价格案。

这5起操纵案件中,东海恒信涉嫌操纵180ETF案系证监会查处的操纵ETF第一案,金建勇涉嫌操纵“国海证券”股票价格案系证监会查处的利用融资融券操纵证券市场第一案,其余3案均是通过短线操纵方式影响相关股票价格与交易量的案件。

5宗操纵案件中,东海恒信控制使用“千石资本—东海恒信1期”等12个账户于2015

年6月18日至7月30日,在自己实际控制的账户之间进行180ETF交易,影响180ETF交易量,变相进行180ETF与相应成分股日内回转交易套利,非法获利1.84亿元。

金建勇于2015年6月1日至7月31日利用融资融券交易T+0日内回转机制,集中持股优势,连续交易“国海证券”股票,并以明显高于市场同时刻买一档量的卖单频繁委托,造成短时间多空力量失衡,强化了“国海证券”股票价格的下跌趋势,获利44万多元。

张春定于2015年7月16日至20日通过集中资金优势盘中连续买卖、在自己控制的账户之间进行交易等行为,影响“中国卫星”股票价格与交易量,继而反向卖出,获利9966万多元。袁海林于2015年6月1日至7月31日通过利用资金优势,持股优势连续买卖、在自己实际控制的账户之间交易、虚假申报、反向交易等方式影响“苏宁云商”等2只股票价格,并反向卖出,亏损2.78亿

元。叶飞于2015年5月13日至6月30日集中资金优势在尾盘阶段连续买入“信威集团”等5只股票,影响相关股票价格与交易量,继而反向卖出,获利663万多元。

根据当事人的违法事实、性质、情节与社会危害程度,证监会拟对东海恒信及其相关负责人、金建勇、张春定、袁海林、叶飞分别作出如下行政处罚:没收东海恒信违法所得1.84亿元,并处以5.52亿元罚款,对东海恒信法定代表人、总经理陈顺利给予警告,并处以60万元罚款,对东海恒信副总经理陈建国给予警告,并处以30万元罚款。

另外,证监会拟决定没收金建勇违法所得44万多元,并处以132.57万元的罚款;没收张春定违法所得9966万元,并处以2.99亿元罚款;责令袁海林依法处理非法持有的证券,并处以300万元罚款;没收叶飞违法所得663.8万元,并处以1991万元罚款。

欧洲议会紧急通过12万难民安置计划

成员国每接收一名难民,可获得6000欧元补助



9月17日,在西班牙,乌萨马·阿卜杜勒·穆赫辛(右)与儿子萨义德在新家门前。日前,叙利难民乌萨马·阿卜杜勒·穆赫辛怀抱儿子试图穿越匈牙利边境时

被一名当地摄影记者故意绊倒,这一场景被其他记者拍下并广泛传播。目前,西班牙一家足球培训机构愿意为他提供一份足球教练的工作。

新华社发

据新华社布鲁塞尔9月17日电(记者周琪)欧洲议会17日紧急投票通过了欧盟委员会提出的一项12万难民转移安置计划。

欧洲议会以370票赞成、134票反对、52票弃权通过了欧盟委员会的提案。欧洲议会表示支持欧盟委员会强制分摊难民的提议。根据提案,12万入境意大利、希腊和匈牙利的难民,将由欧盟成员国参考人口规模、国内生产总值、难民申请数量、失业率等权重强制性分摊接收。成员国每接收一名转移安置的难民,可获得6000欧元的补助;无法参与接收难民的成员国,可能会被要求向欧盟作出最高占国内生产总值0.002%的财务补偿。

欧洲议会在新闻公报中表示,很多欧洲议会议员批评成员国未能及早采取行动,未能在14日的会议上同时就12万难民的安置计划作出决定,呼吁成员国团结应对难民危机。

欧盟委员会随后在一份声明中说,欧洲议会的赞同有助于难民安置计划在22日的成员国国内部长会上得到通过。

潜逃美国14年难逃“天网” “百名红通人员”杨进军被强制遣返

据新华社北京9月18日电 记者18日从中央纪委获悉,在中央反腐败协调小组国际追逃追赃工作办公室的统筹协调下,中美两国司法法和外交等部门密切合作,将潜逃美国14年的贪污贿赂犯罪嫌疑人杨进军强制遣返回国。

这是“天网”行动开展以来职务犯罪国际追逃追赃专项行动取得的又一重要战果,也是美国首

次向中国遣返公开曝光的“百名红通人员”。

杨进军,男,浙江温州人,1958年出生,涉嫌贪污贿赂犯罪,2001年逃往美国,国际刑警组织红色通缉令号码A-813/5-2005。

今年4月,中国启动反腐败追逃追赃“天网”行动以来,得到国际社会和有关国家大力配合,目前已遣返或劝返“百名红通人员”12人。

天津将对危化品企业实施分类管理 事故受损回购房屋可由企业代为还贷

综合新华社天津9月18日电 天津港特别重大火灾爆炸事故发生后,如何对危化品企业进行整顿和管理,成为社会关注的热点。记者18日从天津市政府了解到,为加强对危化品企业的管理,继出台《天津市危险化学品企业安全治理规定》和《天津市危险化学品企业安全整治实施方案》后,天

津将对现有的2000多家危化品企业分类管理,同时《安全天津建设纲要》也正在起草中。

记者18日从天津滨海新区政府获悉,本着方便业主的原则,对于天津港爆炸事故中受损房屋选择回购处置方式的,如仍有未还完的房贷,可选择由收购企业代为偿还贷款。



首座穿越秦岭的高铁特长隧道全线贯通

9月18日在陕西佛坪拍摄的西成客专老安山隧道出口施工现场。当日,首座穿越秦岭的高铁特长隧道经过施工人员29个月施工,西(安)成(都)铁路客运专线重点控制性工程——老安山隧道顺利实现全线贯通。老安山隧道位于秦岭腹地的陕西省佛坪、宁陕县境内,全长15161米。

西成客专行经秦巴山区,连接关中平原、汉中盆地和成都平原。线路北起西安,线路全长643公里,是国家中长期铁路网规划中新建太原—运城—西安—汉中—绵阳铁路的一部分,与西成高铁共同形成华北至西南地区的新通道,建成后西安至成都将形成3小时经济圈。 新华社记者 陈昌奇 摄

我国百万吨级“煤制油”项目试车成功

据新华社济南9月18日电(记者陈灏 张婷)记者18日从兖矿集团获悉,国内首套百万吨级具有自主知识产权的“煤制油”项目近日在兖矿集团控股的陕西未来能源化工有限公司一次投料试车成功,产出符合欧V标准的优质油品。

据兖矿集团副总经理、陕西未来能源化工有限公司总经理孙启文介绍,这一“煤制油”项目采用了50项专利技术,建成了目前世界最大的费托合成反应器,打破了国外技术垄断。项目采用的低温费托合成专利技术具有柴油选择性强、催化剂消耗低、生产强

度大、能量利用效率高等优势,碳转化率为98%-99%。

孙启文告诉记者,项目产出的油品符合欧V标准,现阶段主要作为提高油品性能的添加剂或调和剂,可大幅降低石油产业的生产成本。以市场煤价、油价计算,预计可实现年销售收入43亿元,实现利润约1.5亿元、税收21.5亿元。

兖矿集团董事长李希勇介绍,“煤制油”产业不仅可降低我国石油对外依存度,同时也是实现煤炭资源清洁利用的重要途径之一。

严重违纪 中石化原总经理王天普被开除党籍

新华社北京9月18日电 日前,经中共中央批准,中共中央纪委对中国石油化工有限公司原董事长、总经理、党组成员王天普严重违纪问题进行了立案审查。

经查,王天普严重违反党的政治规矩和组织纪律,为谋求个人职务升迁搞利益输送,隐瞒不报个人有关事项;严重违反廉洁自律规定,收受礼金;利用职务上的便利,为亲属经营活动谋取利益,且在组织责令整改后拒不整改,继续支持、纵容;严重违反中央八项规定精神,违规公款宴请;利用职务上的便利,非法占有公

共财物,在企业经营等方面为他人谋取利益,索取、收受贿赂。其中,贪污、受贿问题涉嫌犯罪。

王天普身为党的高级领导干部,严重违纪,且党的十八大后仍不收敛、不收手,性质恶劣、情节严重。依据《中国共产党纪律处分条例》等有关规定,经中央纪律委员会会议审议并报中共中央批准,决定给予王天普开除党籍处分;给予其行政开除处分;收缴其违纪所得;将其涉嫌犯罪问题、线索及所涉款物移送司法机关依法处理。